



全城热恋

相亲时代

有相亲的打算,许多单身中老年人却由于种种顾虑,不敢大胆迈出这一步。来自社会的压力、传统思想的束缚、子女们的家庭阻力等都是阻挡中老年人去相亲的原因。记者走访了解到,对于多数欲寻觅另一半的单身中老年人,寻求精神伴侣及寻找生活依靠等需求占了多数,事实上,中老年人迈出这一步,需要很大的勇气。



济宁市举办的老年人相亲会现场。(薛鹏 提供)

下一站幸福在哪里

单身中老年人:鼓起勇气去相亲

本报记者 曾现金 姬生辉 范少伟 孔令茹

生活拮据 渴望寻找一个依靠

国庆节期间,济宁市首次举办的中老年人相亲会上,济宁市老年大学原副校长郑守生全程参与筹办了这次相亲会。起初,他对这次相亲会存在顾虑,“一方面担心报名人数少,另一方面担心相亲会的商业气息会阻挡老年人报名。”郑守生说。

9月25日前后,只有60多人报名,郑守生有些着急,60多人的相亲会怎么搞?随后,他调动老年大学分校、各个社区老年人们的积极性,最终100多人参加相亲会。

老年人参加相亲会确实有很多顾虑。郑守生说,老人们的顾虑来自三方面。一是社会舆论的压力以及传统思想的束缚,老年人安分守己地过完余生算了,还找什么老伴,这是传统的思想观念。二是来自子女们的家庭阻力,财产分割、财产继承、家庭阻力等都是阻挡老年人再婚的原因。如果出现新的家庭矛盾,会造成二次伤害。三是来自自身的压力,有的老年人原来的生活就不幸福,如果找到的老伴的不称心,便会遇到第二次失败的婚

姻。另外,有的老人喜欢进行前后比较,将新老伴的缺点和旧老伴的优点相比较,会出现很大的心理落差。

不少生活拮据的老人甚至会“委屈求全”,选择第二次婚姻。郑守生介绍,他曾遇到过一位女士,她是一位下岗职工,经济方面有些拮据,“她需要生活方面的依靠,不太看重年龄方面。”她私下地告诉郑守生。最后,她选择了一位比自己大20多岁的老人作伴。

衣食无忧 希望有个人来做伴

13日上午,在济宁一家老年活动中心,高女士和姐妹们正在练习合唱。“自己在家也感觉很沉闷。”但自从参加了合唱团,高女士变得开朗多了,高女士乐呵呵地说,只要和姐妹们在一起,我就觉得很高兴,心里也很轻松。

衣食无忧,但是感情上缺少一些寄托。这是不少老年人面临的问题,高女士也面临同样的问题。高女士的两个女儿轮流照顾她,照顾的非常周到。她的退休金完全够用,经济上没有负担,还有自己独

立的住房。尽管生活条件很优越,高女士觉得情感生活中还缺少一位情感老伴。

报名参加相亲会,高女士没有心理负担,两个女儿都很支持。在相亲会上,高女士没有遇到合适的情感老伴,她开始有些担心了。“坦诚相待、有独立生活空间、共同爱好、共同生活习惯”,这是高女士择偶的基本条件。“条件是不是有些苛刻了。”高女士有些不好意思地说。

在旅游过程中,高女士曾遇到

过一位年龄相仿的男士,他有独立的住房,经济方面也可以。“他对我有些戒心,感觉有些不太坦诚。”高女士婉言拒绝了他的要求,后来又遇到一位年龄相仿男士,兴趣爱好方面还可以,但是没有属于自己的住所,这一点让她感觉不太舒服。

高女士很喜欢《红楼梦中》贾宝玉和妙玉的微妙关系,她认为两人之间属于精神层次的情感伴侣。“我不太看重经济条件,更希望找一位精神层面的伴侣。”高女士说。

专家观点>>

单身老年人 迈出这一步很难

“三种类型的老人很难迈出再婚这一步。”济宁市老年大学徐梅介绍,比如收入稳定的知识分子,他们衣食无忧,只想志同道合的情感伴侣,他们不太看重经济条件,更多的是注重精神方面的依靠。因此,他们只有2%的机会找到理想中的伴侣。

另一类型的老年人阻力更大,他们的子女不支持,但实际上他们很想再婚。徐梅表示,除了担心财产方面的纠纷,更多的子女担心自己背上“不孝顺”的黑锅。本来一家人生活挺美满,老人提出再婚,往往会带来邻居们的流言蜚语,让他们觉得很没有面子。另外,有的老人担心找到的老伴不称心,会出现第二次伤害,为此不敢迈出再婚这一步。

经济收入一般的家庭中的老年人也很难考虑再婚。徐梅说,他们子女的经济收入一般,生活方面不太宽裕。对于两位老人的结合,双方的子女会有很多顾虑,也会带来新的家庭矛盾。

共担风雨 给孩子更多爱

在填写相亲报名表时,陈女士在择偶对象一栏中填写“踏实、会过日子”,经历过一段婚姻的她只想找个可靠的人,以后踏踏实实的过日子。

在工厂里工作的陈女士带着9岁的女儿,虽然现在生活还算平静,但她还是想找个人生伴侣,与她共担风雨,也能一起分享生活的快乐,不求爱的轰轰烈烈,只希望生活平稳,最重要的,给女儿一个完整温馨的家。

离婚三年了,陈女士的生活很平静,每天上班,买菜,做饭,陪女儿,波澜不惊。在生活中,陈女士经常和女儿做些小游戏,希望能弥补家庭的缺陷,带给女儿更多快乐。“离婚的原因很多,两个人没办法交流,就决定离婚了。”陈女士说。

陈女士参加这次相亲大会是在朋友的劝说下才来报名的,“婚姻就是生活,两个人在一起要懂得包容,‘包容’这两个字包含的内容很多。”陈女士说,一段婚姻失败了并不等于整个生活失败,生活还要继续,她希望有个人疼爱自己的女儿,可以一起分担生活的压力,分享生活的点点滴滴。

“婚姻应该像一块磁铁,双方相依相伴,相扶相持,虽然平淡,但可以相互包容理解,围着柴米油盐一起生活。”陈女士的心态还是积极的,幸福是自己寻找的,只有自己调整好心态,有着独立积极的状态,才能带给别人更多的快乐,才能与他人一起创造幸福的生活。

“外用伟哥” 缘何搅动女人心

近日一种纯生物成分的外用男性产品“媚活素”在都市持续热销,让人奇怪的是购买者中女性竟占了4成。一种男性产品缘何如此受女性青睐?已经是第二次购买的李女士说:“老公今年还不到40岁,那方面就不行了,总觉得力不从心,不仅时间不够,好像还变纤细了许多,也吃过一些壮阳药,不是头疼就是事后好几天缓不过来,就再也不愿让他用了,没想到用了媚活素,就像变了个人,事前喷两下,立马就能来精神,夫妻生活时间明显增加,用他自己的话说:不论从感官上,时间上都好像回到了30岁一样,我也重赏了久违的快乐。”



老婆了,原来那种紧致的感觉完全取决于自己是否足够的强壮,很多人还说以前看到老婆就自卑,现在老婆看到就紧张,虽然媚活素促勃、延时、效果奇佳,但最让人津津乐道的还是男人惊人的“巨变”,真正变成猛男。调查显示,只要连续使用媚活素1-2个月,海绵体细胞的数量明显提高,长度、围度增加明显。对于媚活素的使用,专家建议一旦各方面都达到满意效果要减少或停止使用,否则厂家将不负担任何责任。

我国著名男性生理学专家李光教授对媚活素的惊人疗效赞不绝口:

- 一、首先,外用不需口服,不会对血管、肝肾有任何伤害,三高人群也能使用,其次纯生物提取没有任何化学添加,100%安全。
- 二、之所以能够快速起效,则完全因为采用的小分子工艺,有效成分能够透过皮肤直接作用到海绵体,不需要经过缓慢的吸收、循环,药效能充分利用。
- 三、媚活素的效果已经被全球亿万男性朋友验证,在你身边可能就有媚活素的受益者,这是一种全新的体验,无数人已因媚活素过上了美好的夫妻生活。

好消息,巨幅优惠:
买一赠一 买二赠二 再送一
济宁免费咨询电话: 400-188-9857
信管经销: 济宁职工大药房济宁店北 200 米